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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 5.8 Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng.
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Câu 1. [2H3-5.8-2] [THPT Thuận Thành] Cho mặt phẳng 
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Câu 2. [2H3-5.8-2] [THPT Thuận Thành 2] Trong không gian tọa độ 
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. Khi đó khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 3. [2H3-5.8-2] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-5.8-2] [THPT Chuyên NBK(QN)] Góc giữa đường thẳng 
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Câu 5. [2H3-5.8-2] [THPT CHUYÊN VINH] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 6. [2H3-5.8-2] [BTN 170] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Khi đó khẳng định nào sau đây là đúng ?

A. Góc tạo bởi 
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